



屏東兒童班小朋友利用舊報紙、紙袋做成創意服裝。

邏輯，設計出「一步一腳印」攻站。小朋友以接力的方式，將貼有慈濟四大志業「慈善、醫療、教育、文化」大小不同的紙箱，依大小排列組合。大家絞盡腦汁，步步為營，創造最佳成績。

在超級創意服裝秀「Show給你」攻站中，小朋友利用舊報紙、紙袋等資源回收物，製作出別出心裁的服裝。在伸展台上，展示自己的服裝作品，姊妹裝、母女裝的登場更是贏得熱烈的掌聲。

台中兒童精進班 運動場上顯身手

1999.04.11

台中兒童精進班是日於潭子新田舉辦一場「咱的希望都在這」的親子運動會，近四百位小朋友參加，還有家長、輔導員、志工等多達千人支援。

活動籌畫人洪美香表示，此次舉辦親子運動會的目的，

除了希望增進親子間的互動，也希望家長在參與過程中，了解慈濟在潭子的醫療建設。因此，比賽中便安排慈濟志業攻站遊戲，介紹慈濟志業發展願景，攻站遊戲後緊接著的是最受小朋友歡迎的拔河、創意裝扮等趣味競賽。

台灣藝術學院慈青社 淨化校園與環境共舞

1999.04.12

國立台灣藝術學院的慈青社聯合其他社團，一連五天舉行「與環境共舞」淨校活動。開幕儀式中，校長特別前來鼓勵，舞蹈系同學也熱情贊助演出。

慈青社負責人鐘順達表示，為能啟發同學愛護環境之心，實際的行動是最大的號召力，每天的淨校隊伍都吸引五、六十人投入，利用午休時間將教室、圓形廣場、休閒傘等地徹底清掃。

除了各項器具的拆卸、搬運、清洗以及空間清潔，還包括油漆粉刷。經營油漆行的



在運動場上，台中兒童班小選手為贏得冠軍，個個使出渾身解數。

的慈濟人劉文昌親自指導粉刷技巧，再配合美術系同學協助配色設計，真是絕佳組合。

證嚴上人指引慈青 職場生涯貢獻良能

1999.04.16

為迎接即將展開的全省慈青週及海外回國遊子的暑期營隊，大愛電視台「新青年，新世紀」節目主持人，亦是慈青學長的邱定彬，是日會同多位慈青向證嚴上人請益。

上人強調，慈青成立以來，總是在活動中不斷學習、成長，並保有清淨、活潑的本質。畢業後散布到各行各業，如果每位慈青都能發揮良能，這股由校園伸展出的清流不容忽視。

同時上人期勉本地慈青要「學會做主人」，好好招呼來自全球的慈青，把握難得的良緣，盡地主之誼。他也希望慈青能穩定自己，走該走的路，在各領域中能做出對人類有貢獻之事。

「北區班媽媽訓練營」，輔導員上台與大家分享教學心得。



自我檢視修正行爲 適時讚美回饋他人

1999.04.24

「北區班媽媽訓練營」今、明兩天於汐止舉行，姜禮瑞老師解說「多元智能教學」，並以自覺、溝通、帶領技巧等課程，教導學員們扮演好兒童班輔導員的角色。

活動初始，學員分成三人一組進行分享，每個人並有表達、溝通，及擔任小組主持人，回饋同組學員的機會。姜老師也在「自覺與溝通」課程中要輔導員們以「自覺」的逆向思考方式，導引小朋友進行反省，達到改正缺點的目的。

姜老師特別提醒學員：「人的自信常來自於他人良好的回饋。」讚美會使人有勇氣、信心，也是快樂的泉源。所以班爸媽應當提醒自己適時給予小朋友真誠的讚美和鼓勵。

台灣當代文學作家 大愛電視台現身影

1999.04.25

慈濟大愛電視台於是日起每週日晚間10點至11點，推出年度經典系列報導「人生採訪·當代作家映象」系列單元。

節目是由今年甫獲金鐘獎入圍的「大愛新聞雜誌」特別為十二位台灣當代本土作家量身製作，包括余光中、陳若曦、王文興、施叔青、林海音、陳映真、黃春明、張曉風、楊牧、林文月、龍應台與鄭清文等人；每集節目都有文化工作者輪流為觀眾導讀，深入探索作家的內心世界。

除此之外，大愛電視台與